

Produktový list

Jednorázové návleky na sluchátka

Kód:	Z-JENÁ-00021
Název výrobku:	Jednorázové návleky na sluchátka
Výrobce:	Ostatní



Popis výrobku:	Jednorázové návleky na sluchátka poskytují snadný způsob, jak dočasně zakrýt a ochránit uživatele před virem, nákazou a biologickými riziky, která jsou často spojena se sdílenými sluchátky.
Materiál:	Měkký syntetický materiál se skládá z materiálu spunbond a polypropylen, materiál je lehký, měkký a příjemný na kůži. Bez latexu. Elastický otvor, kterým se návleky na sluchátka natáhnou.
Velikost:	Roztáhne se kolem vnější části sluchátek o průměru 11 až 17 cm.
Barva:	bílá
Účel a oblast použití: Směrnice: Normy: Certifikáty: Klasifikace:	<ol style="list-style-type: none"> 1. pracovníci potravinářského servisu - zabraňuje přimrznutí sluchátek k pokožce v mrazírnách 2. řízení letového provozu – pracovníci hygienicky sdílejí sluchátka a náhlavní soupravy 3. pracovníci call centra – pracovníci sdílejí sluchátka a minimalizují šíření běžného nachlazení 4. školní počítačové laboratoře – zabraňují šíření vší mezi studenty při sdílení sluchátek 5. zaměstnanci letiště – minimalizuje pocení z chráničů sluchu 6. lázně - sluchátka umožňují hygienické sdílení sluchátek více uživatelům 7. fitness centra – trenéři mohou během cvičení sdílet sluchátka 8. pracovní screening - žadatelé mohou hygienicky sdílet sluchátka bez šíření virů, vší 9. nemocnice – minimalizujte šíření viru MRSA, vší, bakterií, chřipky a nemocí 10. prezentace na veletrhu – hygienické sdílení sluchátek mezi účastníky veletrhu 11. prohlídky továren - zajistí čisté a zdravé podmínky mezi těmi, kteří veřejně sdílejí stejná sluchátka a 12. prohlídky města –na výletech autobusem, letadlem a pěšky 13. obchody – chrání sluchátka před prachem a spreji barvy 14. uklízení - omezuje šíření prachu, kožních buněk, nečistot a chrání uživatele sluchátek 15. překladatelské agentury, kostely – Sdílejte sluchátka bez sdílení laku na vlasy, parfému 16. testování sluchu – umožňuje uživatelům bezpečně sdílet sluchátka a slyšet zvukové tóny pro testování
Upozornění	Může reagovat se silnými oxidačními činidly, zásadami nebo kyselinami. Materiály, kterých je třeba se vyvarovat: ostré nože, nůžky.

Skladovatelnost:	Skladovat na čistém, suchém místě. Chránit před přímým slunečním a jiným intenzivním zářením	
Balení:		
Obal:	Sáček	
	100 ks	
Likvidace:	Produkt a obal se přirozeně rozloží a nebude představovat žádné problémy s likvidací.	